

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 27 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 10 月 24 日

省商务厅双德会副厅长一行到我县调研 电子商务进农村综合示范项目进展情况

10 月 19 日，省商务厅党组成员、副厅长双德会一行到我县调研国家级电子商务进农村综合示范项目进展情况，副市长岳阳、市商务局黄远程、县委书记秦卫民等陪同调研。

在东源县电商公共服务中心，调研组一行现场察看 O2O 线上线下体验馆、电商服务基地、创业孵化区、入驻企业办公区等运作情况，深入了解电商中心运营管理、电商平台网络销售、快递物流上行件等情况，并召开座谈会，听取东源县关于国家级电子商务进农村综合示范项目进展及下一步工作计划汇报。座谈会上，调研组充分肯定我县项目创建工作进展，并提出工作建议：**一是**科学安排资金拨付和项目建设进度，严格规范资金使用，因地制宜扩大电商公共服务中心面积，确保按时按质按量完成建设任务；**二是**丰富拓展电商公共服务中心功能，进一步增强电商孵化、集中培训、直播带货、品牌营销等功能，充分发挥应有作用；**三是**强化站

点建设，体现服务农村农民、助力快递物流上下行等定位，加快打通“最后一公里”；四是加强品牌建设，加大电商品牌孵化力度，宣传推广本土优质农产品及品牌，扩大东源电商影响力；五是加快电商物流仓储中心建设，提升仓储中心标识效果，更加凸显项目宣传、快递整合、物流集聚等作用；六是大力推进人才培养，完善台账资料，增加培训场次，丰富培训内容，助力培养更多新型农民和电商能手。县委书记秦卫民同志表示，衷心感谢省商务厅一直以来对东源县的大力支持，下来将按照本次调研组要求，高质量完成项目各项工作，加快提升东源县电商发展能级。副市长岳阳同志表示，电商服务体系建设是全面推进乡村振兴、完善县域商业体系、加快构建“双循环”新发展格局的重要抓手，要牢牢抓住“为谁服务”这个重点，服务好农业农村农民，推动工业品下乡与农产品上行双通道顺畅，强化基层网点建设，推动电商高质量发展，提升综合服务水平。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089